



Как работают переписчики  
в поселениях – стр. 2

Чем занимаются  
судебные приставы – стр. 3

Какова история  
семьи Гольцманов – стр. 6

## 31 октября – День автомобилиста



Владимир Гольцман посвятил профессии водителя почти тридцать лет.

# От него зависит, как быстро приедет скорая

Профессия водителя была и остаётся одной из самых массовых и востребованных. Без автомобиля в нашей повседневной жизни обойтись просто невозможно. Особенно большую роль играет транспорт скорой медицинской помощи. И от того, кто им управляет, зависят, можно сказать без преувеличения, жизни людей.

Владимир Гольцман трудится водителем автомобиля скорой помощи в Упоровской районной больнице. В его трудовой книжке всего одна запись о приёме на работу. Трудоустроился сразу же после армии. Срочную службу проходил в этой же профессии в спецбатальоне МВД РФ.

За всё время он накопил немалый опыт. «Это один из самых ответственных и надёжных работников. Прекрасный профессионал, к тому же человек чуткий, отзывчивый, добросовестный. Именно такие люди и должны работать в

нашей службе», – говорит Татьяна Васильева, старший фельдшер скорой медицинской помощи.

Насколько успешно справится бригада с поставленной задачей, конечно, зависит от слаженности в её работе. Но своевременная доставка медиков к месту вызова входит в обязанность водителя.

«Наша работа не из лёгких, – признаётся Владимир Владимирович. – За смену (12 часов) приходится «наматывать» до 600 километров по всей области. Автобусные рейсы можно отменить в непогоду, а мы обязаны ехать на вызов при любых условиях. Особенно переживаем за пострадавших в ДТП, за детей, стараемся как можно быстрее доставить в больницу людей с сердечными приступами».

Много трагических случаев, связанных с работой, пережил водитель. Каждый из них оставил глубокий след в его сердце, потому что на его месте невозможно оставаться равнодушным. Были и трогательные моменты.

В 1995 году землячка-суерчанка родила богатыря прямо в салоне его автомобиля. Роды принимала фельдшер Любовь Лопаткина прямо чуть ли не на ходу. Новорождённого она передала на руки водителю. Он до сих пор помнит охватившее его тогда волнение... Может быть, совсем не случайно тот малыш, сегодня 26-летний мужчина, увлекается хоккеем. Ведь Владимир Гольцман этим видом спорта занимается с юности. Сейчас он находится в составе сборной команды ветеранов Суерского поселения. Кроме этого, в свободное время он любит почитать, посмотреть спортивные программы, отдохнуть на природе.

В жизни автомобилиста поддерживает семья: понимающая жена и вполне уже самостоятельные дети. Сын служит в рядах тюменской спецчасти МЧС в звании старшего лейтенанта, дочь – студентка-второкурсница ТГУ.

Лидия СОСНИНА.  
Фото автора.



Осторожно, коронавирус!

### Уважаемые земляки!

Обращаюсь к вам по ситуации, которая складывается по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией COVID-19 не только в стране, области, но и в нашем районе.

К сожалению, последнее время в районе наблюдается значительный рост числа заболевших, отмечается рост заболеваемости ковидом среди детей. Дети, в отличие от взрослых, пока не могут быть защищены прививкой, хотя причиной их болезней являемся мы, взрослые.

На сегодня в районе зафиксировано 36 семейных очагов, под наблюдением находятся 257 человек, 70 из них – дети! А с начала пандемии в районе заболели ковидом 1 569 человек. И только 9 процентов из них получили прививки. Остальные 90 процентов до болезни считали, что вакцинация необязательна, она никак не защищает от заболевания. Хотя после болезни мнение большинства из них поменялось.

Учитывая всё вышесказанное, 21 октября на заседании районного оперативного штаба были приняты следующие решения:

С целью сокращения контактов, для остановки процесса распространения инфекции во всех учреждениях основного и дополнительного образования детей объявлены каникулы. **В связи с этим обращаюсь к родителям и детям:** данные каникулы – это вынужденная мера, и предназначены они для ограничения контактов со сверстниками, ограничения посещения общественных мест и торговых центров.

**Контроль над выполнением этих требований должен быть строгим, и осуществляться как родителями, так и педагогами.**

С 25 октября отменены все спортивно-массовые мероприятия, приостановлена работа учреждений спорта и культуры.

Прошу также по возможности перенести на более поздний срок семейные торжества с большим количеством гостей.

По-прежнему актуальными остаются требования соблюдения масочного режима в местах скопления людей (магазины, кафе, транспорт, банки, другие общественные места), а также обязательная гигиена рук, проветривание и обеззараживание помещений.

**И всё же главным условием создания коллективного иммунитета остаётся вакцинация!**

По состоянию на 25 октября в нашем районе привито 69 процентов от числа жителей старше 18 лет. Этого явно не достаточно. По мнению медицинских работников, эта цифра должна быть не менее 80 процентов.

Сейчас, когда помимо ковида, есть угроза заразиться ОРВИ и гриппом, это особенно актуально.

18 октября 2021 года вышло Постановление главного государственного санитарного врача по Тюменской области, обязывающее организации, учреждения, оказывающие услуги населению, привить своих сотрудников не менее 80 процентов.

**Уважаемые руководители предприятий и предприниматели!**

Невыполнение данного Постановления влечёт за собой административное наказание, вплоть до приостановки деятельности. В настоящее время усилен контроль над выполнением всех требований санэпидрежима. Также усилен контроль полиции и над соблюдением масочного режима.

**Уважаемые земляки!**

Врачи работают с огромной нагрузкой. К сожалению, растёт количество летальных исходов. Цифра умерших ежедневно по стране – шокирующая! Пришло время самым серьёзным образом осознать всё происходящее и понять, что сама собой эта болезнь не уйдёт! От каждого из нас требуется строгое соблюдение всех санитарных норм и правил.

Объявленные президентом страны дополнительные выходные направлены на снижение уровня распространения болезни сокращением контактов населения.

Прошу всех жителей Упоровского района с пониманием и максимальной ответственностью относиться ко всем принятым решениям на федеральном уровне, а также решениям областного и районного штабов по борьбе с ковидом.

Я уверен, что общими усилиями, соблюдая все вышеобозначенные требования, мы сможем стабилизировать ситуацию в районе, и победить коварную болезнь!

Леонид САУКОВ, глава района.



## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ



## Участвовать надо

Перепись населения – это значимое событие в истории любого государства.

Главный смысл её заключается в том, чтобы собрать наиболее полные статистические сведения о численности населения, узнать фактическое положение дел о жилищных условиях, образовательном уровне, источниках доходов, трудовой миграции. Ведь другие ведомства – МВД, Минфин, Пенсионный фонд, налоговая служба или органы ЗАГС – собирают информацию, заточенную под отраслевые требования, и не отражают общей картины.

Имея на руках наиболее точные сведения, государство может более качественно планировать бюджеты всех уровней, что скажется на принятии и внедрении различных социальных проектов. Например, итоги Всесоюзной переписи 1970

года позволили спрогнозировать спад рождаемости в 1990-х. А без информации, полученной по результатам переписи-2002, программа материнского капитала могла и не появиться.

Поэтому важно всем принять активное участие в этом мероприятии.

На территории Чернаковского поселения проживают 1 182 человека. Переписчики, снабжённые полной экипировкой и средствами защиты от коронавирусной инфекции, не обходят стороной ни одно подворье, чтобы собрать необходимую информацию. Чтобы снизить риски инфицирования ковидом, многие жители нашего поселения воспользовались возможностью портала «Госуслуги».

**Евгений КОБЕЛЕВ,**  
глава Чернаковского с/п.  
Фото из архива редакции.

**Всероссийская перепись населения в Тюменской области продолжится и в нерабочие дни.**

**С 30 октября по 7 ноября она будет проходить в обычном режиме, но со строгим соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.**

**Переписаться можно по 8 ноября на портале «Госуслуги» или до 14 ноября дождаться переписчика, или прийти в стационарный участок.**

**Первые итоги о численности населения будут доступны уже в декабре 2021 года.**

## Скородумцы осознают важность переписи

Всероссийская перепись населения официально началась с 15 октября. Первые три дня переписчики проходили обучение по новым технологиям сбора статистических данных. И только после этого начался поквартирный обход.

Тамара Коркина в ВПН не новичок, она уже была переписчиком в 2002 году. «Сейчас, когда на помощь пришли современные технические средства, Интернет, конечно, работать стало гораздо легче. Переписные листы удаётся заполнять намного быстрее, чем раньше, когда все све-

дения записывали вручную. По домам ходим в основном в вечернее время и по выходным. В течение рабочего дня вносим данные в анкеты по телефону. Для многих удобна перепись через портал «Госуслуги», ведь это намного уменьшает риски инфекционных заболеваний», – говорит Тамара Геннадьевна.

Чтобы никто не заболел ковидом, а также гриппом и ОРВИ, каждому переписчику выдали медицинские перчатки, маски, дезсредства. Заранее все были проинструктированы о выполнении санитарно-гигиенических правил, соблюдении социальной дистанции.

В квартиры заходят только в крайних случаях.

Переписчика люди легко узнают по жилетке, шарфу с символикой ВПН – это важная часть его облика. Самый главный аксессуар – удостоверение и нагрудный бейдж, на котором находится QR-код. По нему можно перейти на официальную страницу медиаофиса Всероссийской переписи населения.

Тамара Геннадьевна уже обошла больше половины домовладений своего участка. Её односельчане с готовностью отвечают на все вопросы анкеты.

**Лидия СОСНИНА.**  
Фото автора.

**В Тюменской области Всероссийская перепись населения активнее всего проходит в Яковском, Абатском, Вагайском, Сорокинском, Упоровском и Ялutorовском районах, сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на Тюмень-стат.**

**В нашем регионе в первые дни переписано 12,5 процента от общего количества жителей. По данным на 22 октября, этот показатель превышает среднероссийский, как сказал директор областного департамента экономики Максим Скворцов.**

**Губернатор Тюменской области Александр Моор напомнил, что результаты ВПН необходимы для выработки социально-демографической и экономической политики.**



По экипировке сразу видно, что это переписчик, а не мошенник.



Все желающие вакцинироваться против новой коронавирусной инфекции могут сделать прививку на базе ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» филиал Упоровская районная больница, обратившись:

- в регистратуру по телефонам: **8-34541-3-39-04 (доб. 835), 3-39-02;**
- или в прививочный кабинет (тел.: **3-25-37**);
- или в ФАПы сельских поселений.

Процедуру можно пройти без очереди и предварительной записи.

Время работы прививочного кабинета поликлиники: с понедельника по субботу включительно с 8 до 16 часов. **ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: 8-800-234-35-22, 8-800-200-0-200.**

Администрация поликлиники.

## Безопасность

## Пора «переобуваться»

В этом году погода не спешит раскрывать перед нами все карты. Пожалуй, именно это и останавливает некоторых автомобилистов от того, чтобы сменить летнюю резину на зимнюю.

О возможных последствиях несвоевременной «переобувки» автомобиля рассказал инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Заводоуковский» Александр СКОРИКОВ:

– Зимняя резина рекомендуется к использованию с ноября по май. Если рассмотреть пункт 5.5 Приложения 8 к техническому регламенту таможенного союза ТР ТС 018/2011 «О безопасности колёсных транспортных средств», то становится понятно, что в летние месяцы (июнь, июль, август) запрещается использовать

только шипованные шины. Это требование относится ко всем транспортным средствам. Невыполнение этого пункта влечёт за собой наказание в виде административного штрафа по части 1 статьи 12.5 КоАП РФ.

На летней резине при температуре ниже +7 градусов Цельсия уменьшается сцепление с дорогой, вследствие чего ухудшается управляемость, увеличивается тормозной путь автомобиля. Ездить становится небезопасно.

В зимние месяцы (декабрь, январь, февраль) разрешается использовать только специальные шины. Они могут быть как шипованные, так и нешипованные. Главное, чтобы они имели маркировку «M+S», «M&S» или «M S» и соответствующий рисунок в виде трёхпиковых гор, внутри которых расположена снежинка. Требование распространяется только на автомобили категории В. На

прочие транспортные средства с 11 ноября 2018 года ограничение не действует.

Стоит напомнить водителям о требованиях к резине. Законодательство не позволяет ездить на зимних шинах с остаточной глубиной протектора меньше 4 миллиметров. Кроме того, запрещается установка шин разных моделей или размерности на одну ось автомобиля, а если речь о шиповках, то они должны быть по кругу автомобиля.

Знак «Шипы» с 2018 года не нужен. Требование о его наличии действовало с давних времён, но штраф за отсутствие знака появился только в 2017 году, что спровоцировало общественную дискуссию на тему необходимости этого обозначения. Два года назад по инициативе ГИБДД знак стал носить лишь рекомендательный характер.

Можно подвести краткий итог: по закону менять резину на зимнюю можно с сентября по ноябрь. На практике выбор конкретной даты для замены нужно делать с учётом погодных условий. Однако я не рекомендую менять резину позже 15 ноября – неофициального дня смены летней резины.

Подготовила  
Регина ГАПОНОВА.  
Фото автора.



## Поздравления

## 31 октября – День автомобилиста

## Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Слаженная и надёжная работа автотранспортного комплекса влияет на развитие экономики и социальное благополучие людей.

По дорогам Тюменской области организовано движение свыше семисот маршрутов. Доля пассажирских перевозок автомобильным транспортом достигает более 90 процентов от их общего объёма. За этой цифрой стоит ежедневный добросовестный труд водителей, кондукторов, диспетчеров, ремонтных рабочих, инженеров. В век высоких скоростей и увеличения интенсивности дорожного движения возрастают требования к специалистам отрасли.

Благодарю вас за профессионализм, верность избранному делу, ответственность, вклад в повышение доступности транспортных услуг и укрепление региональной экономики.

Желаю вам безаварийной работы, здоровья, благополучия, а всем автомобилистам безопасных дорог!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области.  
\*\*\*

## Уважаемые работники и ветераны автомобильной отрасли, автомобилисты Упоровского района!

Поздравляю вас с Днём автомобилиста!

Автотранспорт стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. День автомобилиста – это праздник не только тех, кто выбрал водительское дело своей профессией и обеспечивает бесперебойную работу автотранспорта, но и обычных автолюбителей. Спасибо вам за понимание всей степени вашей ответственности за себя и других участников дорожного движения, за мастерство и профессионализм.

Искренне желаю всем безаварийного движения по дорогам и надёжной техники. Крепкого вам здоровья, успехов и удачи, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Леонид САУКОВ, глава района.

## 1 ноября – День судебного пристава

## Уважаемые сотрудники и ветераны Управления Федеральной службы судебных приставов Упоровского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Верность призванию, корректность и выдержка, строгое следование букве Закона – главные качества, которые отличают сотрудников Федеральной службы судебных приставов. Ваши профессионализм, ответственность и порядочность в выполнении служебных задач укрепляют доверие граждан к институтам государственной власти. Пусть опыт, преданность делу станут залогом ваших дальнейших успехов в жизни и на профессиональном поприще. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия вашим семьям!

Леонид САУКОВ, глава района.

## Всегда действуют в рамках закона

В этом году 1 ноября День судебного пристава отмечают в тринадцатый раз. Федеральная служба судебных приставов занимает важное место в государственном устройстве. Она способствует развитию и становлению правового государства.

О том, как работает Упоровский отдел старших судебных приставов, нам рассказала и. о. начальника отдела Мария ДАНИЛОВА:

– Наша служба достаточно востребована. В Упоровском районе в отделении судебных приставов работает восемь человек. Пристав-исполнитель по решению суда возбуждает исполнительные производства и применяет комплекс мер принудительного взыскания денежных средств с должников. Судебные приставы по обеспечению деятельности судов осуществляют пропускной режим в здание суда, охраняют его помещения, разыскивают должников, их имущество,

исполняют решения суда в принудительном порядке, осуществляют хранение и реализацию имущества, изъятого у должников, а также обеспечивают безопасность пристава-исполнителя на выездах.

На плечи руководителя ложится наибольшая ответственность. Это контроль над процессом работы отдела, ведение электронной базы данных по должникам. Наша деятельность направлена на благо общества. Помогаем одиноким матерям добиться алиментов от нерадивых отцов, получить компенсацию пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях, взимаем с должников неуплаченные налоги и штрафы и т. д.

Сейчас в связи с пандемией работа нашего отдела немного видоизменилась. Стараемся не ездить с проверками в организации, а направляем запросы по всем выплатам.

Конечно, как и в любой другой сфере, у нас бывают сложности, связанные с разными



Коллектив Упоровского отдела старших судебных приставов.

факторами. К примеру, с должника однажды была взыскана сумма долга в двойном размере. Это произошло потому, что при аресте счетов мы не можем видеть, сколько их у задолжника и сколько средств на них находится. Если у него два счёта в разных банках, то соответственно деньги спишутся дважды. Эту ошибку мы обнаружим только спустя три дня, потому что в течение этого

времени денежные средства зачисляются на наш счёт. Затем потребуются ещё три-четыре дня на возврат этих средств хозяину.

Наша работа очень ответственная, требует самоотдачи, решительности и умения находить подход к разным людям. Мы наделены достаточно широкими полномочиями, которые позволяют более эффективно реализовывать поставленные

цели и контролировать исполнение должником судебного решения.

Наш отдел открыт с понедельника по пятницу. Так как в здании администрации, где находится служба, действует пропускной режим, на приём необходимо записываться по телефонам: 3-16-53 или 3-10-54.

Подготовила  
Марина МЕДВЕДЕВА.  
Фото автора.

## Оставайтесь с нами

## Уважаемые наши читатели!

Во всех почтовых отделениях продолжается подписка на «Знамя» на первое полугодие 2022 года. Вы ещё можете оформить подписку на «Знамя правды» на декабрь 2021 года по цене комплекта газеты на один месяц в 104 рубля 55 копеек. Подписной индекс: 54355. Вас ждут в Упоровском ОПС с понедельника по пятницу с 8 утра до 8 вечера, по субботам – с 9 утра до 6 вечера.

ОПС сельских поселений работают по установленному режиму.

Жители Упорова, Буньково, Скородума, Бызово, Чёрной могут оформить редакционную подписку на районную газету «Знамя правды» на декабрь 2021 года в Доме прессы.

